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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Bydgoszcz, dnia 12.12.2013r

Wojewddzki Inspektorat Ochrony Srodowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2.
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamoéwien (Dz. U. z 2013r. poz. 907) informuje, ze
wplynety prosby o wyjasnienie tresci SIWZ w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu

nieograniczonego na dostawe akcesoridéw i odczynnikow.

Pytanie 1:
Dotyczy Zadania nr 12 poz. 1

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczenie 4 op. 2597
Odpowiedz na pytanie 1:
Tak

Pytanie 1:
Dotyczy Zadania nr 12 poz. 4

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczenie 1 op. 250g?
Odpowiedz na pytanie 1:
Tak

Pytanie 1:
Dotyczy Zadania nr 12 poz. §

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczenie 3 op. 50g?
Odpowiedz na pytanie 1:
Tak

Pytanie 1:
Dotyczy Zadania nr 12 poz. 6

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje dostarczenie 2 op. 500m|?
Odpowiedz na pytanie 1:
Tak




